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О. Сулейменов «Волчата»
	Раздел долгосрочного плана: 

Раздел 5.  Мир живой природы 
	Дата:

	Класс: 8Я2
	Количество присутствующих
	отсутствующих:


	Цели обучения, которые достигаются на данном  уроке (ссылка на учебную программу)
	8.1.3.1- понимать содержание прозаических, драматических и поэтических произведений/ фрагментов, определяя ключевые моменты развития сюжета или конфликта

	Цели урока
	Ученики смогут: 
- отвечать на вопросы по прослушанному тексту;

- определять основную мысль текста;

- определять авторскую позицию.

	Критерии оценивания


	- понимает содержание стихотворения; определяет основную мысль стихотворения

	Привитие ценностей 
	Привитие навыков коллективной и парной работы, уважение чужого мнения, терпимость.

	Межпредметные связи
	Урок имеет междисциплинарные связи с историей, литературой, биологией.

	Предварительные 
знания

	Этот раздел продолжает опираться на знания, понимание и языковые навыки, которые учащиеся развили в 7 классе. Учащиеся смогут слушать и понимать тексты, написанные  литературным языком, Они будут владеть активным словарным запасом. 

	Ход урока

	Запланированные этапы урока
	Запланированная деятельность на уроке 

	Ресурсы

	Начало 

урока

0-5 мин
	Организационный этап

1. Приветствие. Психологический настрой.

Психологическая минутка: приветствие “Здравствуйте!”

Учащиеся поочередно касаются одноименных пальцев рук своего соседа, начиная с больших пальцев и говорят:

· желаю (соприкасаются большими пальцами);

· успеха (указательными);

· большого (средними);

· во всём (безымянными);

· и везде (мизинцами);

· Здравствуйте! (прикосновение всей ладонью)

  П

2. Объединение в группы через прием «Пазлы». Учащиеся из фрагментов собирают рисунки. Образуется группа / Деление на группы при помощи картинок О.Сулейменов и волчат/. 
Учащиеся по собранному рисунку  прогнозируют тему урока.

Целеполагание.

Учащиеся знакомятся с целями урока, определяют, над каким навыком будут работать, проговаривают алгоритм действий по достижению поставленных целей.
	1 слайд

разделенные на части картинки



	Середина урока

5-10 мин.

10-13 мин.

13-27 мин. 

27-35 мин
	Стадия вызова

3. На доске в центре висит фотография казахского поэта и общественного деятеля О. Сулейменова и волчат. Учитель предлагает ученикам составить кластер, записав ассоциации, связанные с поэтом, и определить тему урока.

Учитель: Олжас Сулейменов – поэт, чье творчество охватывает различные темы: история, народ, предназначение человека, природа. И сегодня мы познакомимся с одним из его стихотворений, посвященных отношению человека к природе – «Волчата».            

 Стадия осмысления

Текстовая работа

И

Задание: прослушайте стихотворение, ответьте на вопросы.

- Какая картина предстала перед человеком в густой лощине?

- Как вы думаете, кто виноват в смерти волчицы? Почему его не называют в стихотворении? 

- Как вы понимаете слова «вливалась жажда мести»? Кому будут мстить волчата?

- Какая тема затрагивается в этом стихотворении?

-  Как относится автор к волчатам?  

- Почему поэт назвал стихотворение «Волчата»? Придумайте другое название для него. 

Цель задания: проверить понимание текста учащимися.

Действия учеников: слушают текст два раза, письменно отвечают на вопросы.

Действия учителя: наблюдает за работой учащихся, оказывает поддержку менее способным ученикам.

Ф Проверка и оценивание учителя

Критерий оценивания: понимает содержание прослушанного материала

Дескрипторы:

Ученик

- понимает сюжет стихотворения;
- отвечает на вопросы;
- определяет основную мысль стихотворения. 
Обратная связь от учителя.

Послетекстовый этап

Напишите небольшое эссе –рассуждение на тему «Как бы я поступил на месте волчатника?»

Учащиеся читают работу в группе

Ф. Взаимооценивание 
	Приложение 1

Слайд 4

Слайд 5

Приложение 2

Слайд 6

Слайд 7

	Конец урока

35-40 мин


	Рефлексия «Незаконченные предложения».

1. На уроке я работал активно / пассивно. 

2. Своей работой на уроке я доволен / не доволен. 

3. Материал урока мне был понятен / не понятен 

полезен / бесполезен 

интересен / скучен.

Д/з: выучить стихотворение наизусть.
	Слайд 8

	Дифференциация – каким образом Вы планируете оказать больше поддержки? Какие задачи Вы планируете поставить перед более способными учащимися?
	Оценивание – как Вы планируете проверить уровень усвоения материала учащимися?
	Здоровье и соблюдение техники безопасности



	При подготовке пересказа назначенный учителем лидер группы будет оказывать поддержку менее способным одноклассникам.


	Учитель будет задавать вопросы для выявления уровня понимания, будет вовлекать всех учащихся в процесс обсуждения. Будут использованы следующие виды оценивания:

- взаимооценивание;

- оценивание учителя.
	В классе будет поддерживаться рабочая атмосфера.

	Рефлексия по уроку

Были ли цели урока/цели обучения реалистичными? 

Все ли учащиеся достигли ЦО?

Если нет, то почему?

Правильно ли проведена дифференциация на уроке? 

Выдержаны ли были временные этапы урока? 

Какие отступления были от плана урока и почему?
	Используйте данный раздел для размышлений об уроке. Ответьте на самые важные вопросы о Вашем уроке из левой колонки.  

	
	

	Общая оценка

Какие два аспекта урока прошли хорошо (подумайте как о преподавании, так и об обучении)?

1:
Что могло бы способствовать улучшению урока (подумайте как о преподавании, так и об обучении)?

1:  .

Что я выявил(а) за время урока о классе или достижениях/трудностях отдельных учеников, на что необходимо обратить внимание на последующих уроках?


